
YouGov Sports
Drugs in Sport

Fieldwork: 21st - 22nd November 2019

Sample Size: 2,037 GB Adults

In general, to what extent of a problem, if at all, do you 

think each of the following sports have with athletes 

using banned performance-enhancing drugs? (Please 

select one option on each row)

Football

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 7%

Has a problem but it is not widespread 23%

Used to have a problem, but does not any more 9%

Has never had a problem 15%

Don't know 45%

Rugby

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 4%

Has a problem but it is not widespread 16%

Used to have a problem, but does not any more 6%

Has never had a problem 23%

Don't know 50%

Total
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Cricket

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 2%

Has a problem but it is not widespread 13%

Used to have a problem, but does not any more 6%

Has never had a problem 28%

Don't know 52%

Tennis

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 3%

Has a problem but it is not widespread 20%

Used to have a problem, but does not any more 9%

Has never had a problem 18%

Don't know 49%

Athletics

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 39%

Has a problem but it is not widespread 34%

Used to have a problem, but does not any more 5%

Has never had a problem 1%

Don't know 21%
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Swimming

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 9%

Has a problem but it is not widespread 26%

Used to have a problem, but does not any more 8%

Has never had a problem 10%

Don't know 46%

Weightlifting

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 39%

Has a problem but it is not widespread 22%

Used to have a problem, but does not any more 5%

Has never had a problem 1%

Don't know 33%

Cycling

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 37%

Has a problem but it is not widespread 31%

Used to have a problem, but does not any more 9%

Has never had a problem 2%

Don't know 22%
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Triathlon

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 9%

Has a problem but it is not widespread 23%

Used to have a problem, but does not any more 6%

Has never had a problem 7%

Don't know 55%

Golf

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 1%

Has a problem but it is not widespread 7%

Used to have a problem, but does not any more 3%

Has never had a problem 37%

Don't know 51%
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In general, to what extent, if at all, do you think athletes 

from each of the following countries have a problem with 

using performance-enhancing drugs? (Please select one 

option on each row)

Russia

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 59%

Has a problem but it is not widespread 12%

Used to have a problem, but does not any more 2%

Has never had a problem 1%

Don't know 26%

USA

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 21%

Has a problem but it is not widespread 33%

Used to have a problem, but does not any more 7%

Has never had a problem 2%

Don't know 36%

Britain

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 6%

Has a problem but it is not widespread 32%

Used to have a problem, but does not any more 16%

Has never had a problem 7%

Don't know 39%
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Jamaica

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 8%

Has a problem but it is not widespread 19%

Used to have a problem, but does not any more 6%

Has never had a problem 8%

Don't know 59%

Kenya

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 7%

Has a problem but it is not widespread 17%

Used to have a problem, but does not any more 4%

Has never had a problem 12%

Don't know 61%

China

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 27%

Has a problem but it is not widespread 17%

Used to have a problem, but does not any more 3%

Has never had a problem 4%

Don't know 49%
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France

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 5%

Has a problem but it is not widespread 20%

Used to have a problem, but does not any more 7%

Has never had a problem 8%

Don't know 60%

Australia

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

Has a widespread problem 4%

Has a problem but it is not widespread 19%

Used to have a problem, but does not any more 8%

Has never had a problem 11%

Don't know 59%

In general, to what extent, if at all, do you personally care 

about the issue of whether or not professional athletes 

use banned performance enhancing drugs?

Unweighted base 2037

Base: All GB adults 2037

I care a lot 18%

I care a fair amount 33%

I don't care very much 27%

I don't care at all 17%

Don't know 5%

Cell Contents (Column Percentages)
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